

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

Со времени основания Восточно-Казахстанского областного драматического театра им. Джамбула прошло более четверти века. Скромные успехи, которых добился наш коллектив, были отмечены в 1957 году на смотре театров Казахстана дипломом первой степени.

За время двадцатидневных гастролей в селах Горного Алтая и Бийске театр дал тридцать спектаклей, которые тепло встречены зрителями.

30 июня театр начнет свои гастроли в Барнауле.

Мы надеемся, что на наших спектаклях встретим требовательных зрителей, которые объективной критикой помогут творческому росту театра.

Н. АНИСИМОВ,
директор Восточно-Казахстанского областного драматического театра имени Джамбула.

Алтайская правда
г. Барнаул

23 ИЮН 1962